



ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

**ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ**

Αρ. Φακ.: 07.08.002.005
Αρ. Τηλεφ.: 22809575
Αρ. Τηλεομοιότυπου: 22800862
Ηλεκτρ. Διεύθυνση: ekoukan@schools.ac.cy

17 Οκτωβρίου 2022

Διευθυντές/Διευθύντριες
Δημόσιων και Ιδιωτικών Σχολείων
Μέσης Γενικής και Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης

Θέμα: Παγκύπριος διαγωνισμός «Γαλλοφωνία 2023»

Παρακαλώ όπως ενημερώσετε τους/τις καθηγητές/τριες των Γαλλικών του σχολείου σας, ότι το Υπουργείο Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας (ΥΠΑΝ), σε συνεργασία με το Γαλλικό Ινστιτούτο Κύπρου, διοργανώνει και φέτος τον καθιερωμένο ετήσιο Παγκύπριο διαγωνισμό «Γαλλοφωνία 2023», που απευθύνεται στους/στις μαθητές/τριες Γυμνασίων, Λυκείων και Τεχνικών Σχολών.

2. Θέμα του φετινού διαγωνισμού είναι:

Chanter en français une Europe pluriculturelle, verte et solidaire

(Τραγουδώ στα γαλλικά για μια Ευρώπη πολυπολιτισμική, πράσινη και αλληλέγγυα)

Πρόκειται για τη συγγραφή γαλλικών στίχων από τους/τις συμμετέχοντες/χουσες μαθητές/τριες πάνω σε μουσική υφιστάμενου τραγουδιού της επιλογής τους από το γαλλικό ή το γαλλόφωνο ρεπερτόριο. Το περιεχόμενο των στίχων θα πρέπει να σχετίζεται με το θέμα του διαγωνισμού. Ο συντονισμός των εργασιών τους, για τη συμμετοχή τους στον εν λόγω διαγωνισμό, θα γίνεται στο πλαίσιο του μαθήματος των Γαλλικών.



3. Οι εγγραφές για συμμετοχή στον διαγωνισμό θα πρέπει να υποβληθούν ηλεκτρονικά το αργότερο μέχρι τη **Δευτέρα, 12 Δεκεμβρίου 2022** (3:00 μ.μ.). Η βεβαίωση δήλωσης συμμετοχής, αφού εκτυπωθεί, θα πρέπει να φέρει απαραίτητα την υπογραφή του/της Διευθυντή/Διευθύντριας και τη σφραγίδα του σχολείου και να σταλεί στην Επιθεώρηση των Γαλλικών, Υπουργείο Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας, Γωνία Κίμωνος και Θουκυδίδου, Ακρόπολη, 1434 Λευκωσία, το αργότερο μέχρι την **Τετάρτη 21 Δεκεμβρίου 2022** (3:00 μ.μ.). Απαραίτητα, πρέπει να συνοδεύεται από τις υπογεγραμμένες δηλώσεις συγκατάθεσης γονέα/κηδεμόνα για τη δημοσιοποίηση φωτογραφικού υλικού και βίντεο των μαθητών/τριών, που θα συμμετέχουν στον διαγωνισμό.

4. Η παράδοση των εργασιών πρέπει να γίνει το αργότερο μέχρι την **Παρασκευή 10 Φεβρουαρίου 2023** (2:00 μ.μ.) στην ταχυδρομική διεύθυνση του Γαλλικού Ινστιτούτου Κύπρου (Λεωφόρος Στροβόλου αρ. 59, 2018 Λευκωσία).

5. Η αξιολόγηση των εργασιών των μαθητών/τριών θα γίνει από ειδική επιτροπή και οι ομάδες που θα περάσουν στην τελική φάση του διαγωνισμού, θα ανακοινωθούν την **Παρασκευή 3 Μαρτίου 2023**. Η τελική φάση του διαγωνισμού θα πραγματοποιηθεί την **Τετάρτη 15 Μαρτίου 2023** και η απονομή βραβείων την **Τετάρτη 22 Μαρτίου 2023**.

6. Επισυνάπτεται το *Έντυπο συγκατάθεσης γονέα/κηδεμόνα* καθώς και οι κανονισμοί στα γαλλικά, τους οποίους παρακαλούμε να θέσετε υπόψη των καθηγητών/τριών των Γαλλικών του σχολείου σας.



Δρ Κυπριανός Δ. Λούης
Διευθυντής
Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης



Δρ Ηλίας Μαρκάτζης
Διευθυντής Μέσης Τεχνικής και
Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και
Κατάρτισης

